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Ata da Décima Segunda Reunido Ordinaria do Quarto Ano da Décima Oitava 

Legislatura da Camara Municipal da Alianga, Estado de Pernambuco, realizada no 

dia quatorze de maio de dois mil e vinte e quatro, presidida pelo vereador José Sales 

e Secretariada pelos vereadores: Eronildo Marinho e Anténio Marinho. 

As quatorze horas e trinta minutos do dia quatorze de maio de dois mil e vinte e quatro realizou-se 

no Edificio Sede da Camara Municipal da Alianga, sito a Praga Walfredo Pessoa S/N nesta Cidade 
da Alianga, Estado de Pernambuco a décima segunda reuniédo ordinaria. Constando a existéncia 
de quérum para reunir e deliberar, evocando o nome de Deus e da comunidade, o Senhor 
Presidente declarou aberto os trabalhos da presente Sessao, o Senhor Presidente solicita do 
vereador Eronildo Marinho que proceda com a leitura da Ata da reunido anterior. Apos sua leitura, 

a Ata foi posta em discussdo, ndo havendo discussao foi a Ata para votagao sendo aprovada por 
unanimidade. Constando a presenga do Assessor Juridico lury de Aguiar Barreto. Declarando 

aberto o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente, solicita do 1° secretario que proceda com a 
leitura das Matérias: Projeto de Decreto Legislativo n® 017/2024,de autoria do vereador Uitanaan 

Gomes, Projeto de Decreto Legislativo n°® 021/2024,de autoria do vereador Eronildo Marinho, 
Requerimentos de n° 043/2024, e 044/2024,ambos de autoria o vereador André Empreiteiro, 
Requerimentos de n° 045/2024 e 046/2024,ambos de autoria do vereador Luan Enfermeiro, 

Indicagao n° 120/2024,e autoria do vereador Uitanaan Gomes, Indicagdo de n° 121/2024 e 
122/2024 ambas de autoria do vereador Neto de Upatininga, Indicagao n° 123/20224 e 
124/2024,ambas de autoria da vereadora Zinha Oliveira, Indicagdo n°® 125/2024 de autoria do 

vereador Hercilio Marinho, Indicagao n°® 126/2024,de autoria do vereador Eronildo Marinho, 

Indicagao n°® 127/20224 e 128/2024, ambas de autoria do vereador Maciel Saraiva. Nao havendo 
mais matéria a ser lida o Senhor Presidente faculta o uso da palavra no Pequeno Expediente. Nao 
havendo quem quisesse fazer uso da palavra no Pequeno Expediente o Senhor Presidente encerra 

o mesmo e declara aberto o Grande Expediente. Faculta a palavra aos vereadores inscritos. Fez 
uso da palavra o vereador Maciel Saraiva cumprimenta a mesa, vereadores demais presente, inicia 
o discurso destaca agao ocorrida em 09 de maio do corrente ano, no Distrito de Upatininga pelo pré 

candidato a vereador Bibi do povo, onde fora utilizado a estrutura da Prefeitura Municipal em horario 
de expediente, tem em maos provas cabais do ocorrido, diz ser uma agdo de politicagem para 

promover o candidato do Prefeito, isso chama-se crime eleitoral, ndo pode ser usada a estrutura da 

maquina para beneficiar A ou B, utilizando funcionario da prefeitura municipal em agao tida como 
dia das maes para enganar a populagao, usando a maquina para beneficiar pré candidato a 

vereador, de situagao, porém esta sendo encaminhado ao ministério publico e ao cartorio eleitoral 
fotos e videos do referido evento, para que seja tomada as devidas providéncias, diz que gostaria 

de ver um melhor empenho da Gestéao no tocante a ajudar mais as pessoas, os menos favorecidos, 
principalmente os da area rural, dirigiu-se a vereadora Zinha Oliveira, lider do Governo, afirmando 
nao ser palhago, nem moleque para correr, pergunta a mesma porque a policia em época passada 
chegou a sua casa, chegando a esconder-se da policia, fala que a vereadora utilizou seu trafego 
de influéncia para colocar as maquinas do genro na Prefeitura, alugou casa que hoje esta o PSF, 
fala ter aberto mao de beneficios ora citados, por ndo querer fazer parte de um projeto politico onde 
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é apenas para enaltecer uma pessoa, o seu projeto politico &€ para enaltecer o povo afirma, pede 

que a vereadora Zinha Oliveira se pronuncie no sentido do porqué abandonou a Casa, quando 
Presidente, fala de determinadas pessoas que usam pele de cordeiro para colher informacgoes, ter 

beneficio pessoal e apds pula de grupo, diz que sua esposa fora escorragada do grupo, e a 

vereadora Zinha Oliveira em nenhum momento a defendeu, nem o carro assassino nem a mulher 
que morreu no hospital local, na verdade nao existe representante da mulher na Casa, existe 
representante de seu proprios interesses, cita divulgagao de pesquisa sem registro, crime eleitoral, 
denuncia feita, ndo pode haver parcialmente divulgagcdo de pesquisa,fala que o Portal divulgou a 
lista dos dez piores Prefeitos de PE, por sua vez também os dez melhores, diz que o atual Gestor 
é o pior da histoéria o mais péssimo avaliado, porque sé sabe usar a maquina em beneficios proéprio, 
diz e prova, esta registrado e publicado, o vereador André Empreiteiro usou um termo chulo para 
com o pré candidato a vereador Jean Barbeiro, cita video do referido vereador quando era de 
oposicao, fala da necessidade do mesmo se corrigir no termo que usou, “bandido” ao jovem Jean 

Barbeiro, salienta requerimento do vereador Eronildo Marinho no tocante ao aumento de salario 
aos motoristas da saude, onde por sua vez a vereadora lider do Governo Zinha Oliveira questionou 
com o mesmo e fora retirado da pauta, espera que seu voto de repudio apresentado na Casa ao 
secretario de Infraestrutura gostaria que viesse a publico, cita fala do Gestor onde o mesmo afirma 
ser os aposentados um peso, menciona os mal feitos do secretario de Infraestrutura, exemplifica- 

o como infantil, palhago, secretario que quer aparecer. Fez uso da palavra o vereador Uitanaan 

Gomes cumprimenta a mesa, vereadores todos presentes, inicia o discurso citando o campo de 
Futebol no povoado de Santa Luzia, fala ter procurado as autoridades competentes, para relatar o 
descaso do grupo Neonergia no sentido da expansao de rede, na comunidade de Cha do Camara, 
luz, agua e energia é direito de todos afirma, o recurso vem da Unido, agradece o convite onde 
esteve presente no Altino Ventura, discutindo assuntos de interesses da populagao, o municipio ira 

receber uma das maiores caravanas de Saude, compromisso de suas parcerias, cita projeto da 
Casa propria o qual beneficiara varias familias no municipio, fala da viagem a Brasilia e os recursos 
que pode adquirir para o municipio, salienta a importancia da Casa Azul, cujo nome é D? Marieta 
Zelinda, menciona demais investimentos do Gestor para o Municipio, fala da importancia das ruas 

saneadas e calcadas em todo o municipio. Fez uso da palavra a vereadora Zinha Oliveira 
cumprimenta a mesa, vereadores, mulheres presentes na galeria da Casa, inicia o discurso 
parabeniza todas as maes pelo seu dia, |& convite direcionado a sua pessoa, relativo ao dia das 

mé&es em escola do municipio, fala ter percebido que o desespero ja é notdrio, onde o atual Gestor 
encontra-se com 9,40% de aprovagéo do Governo Xisto Freitas, sendo motivo de fazer.com que o 
vereador Maciel Saraiva venha a tribuna da Casa com tom de desespero, trazendo situagées onde 
a mesma ja fora julgada e absorvida no processo judicial, juntamente com mais pessoas, fala dos 
projetos de Lei oriundos do Poder Executivo os quais beneficiara os professores e alunado e o 
referido vereador ndo se fez presente na sessdo para votar, o meemos correu afirma, fala da 
posicao do mesmo quando estava na comissdo, em continuagdo a vereadora Zinha Oliveira cita 

seu compromisso com o povo Aliancense, diz que o Exm® Sr. Prefeito Xisto Freitas tem feito um 
excelente trabalho no municipio, o qual tem sido reconhecido nacionalmente, fala que, na Casa 
todos os parlamentares sdo iguais, parabeniza o vereador Presidente José Sales pela condugdo 
dos trabalhos, o mesmo tem uma prerrogativa diferenciada onde nZo existe reclamacées dos 
parlamentares, fala das agressdes e ofensas que tem recebido, por um vereador que nao sabe 
respeitar o direito do outro, o mesmo tem ofendido ha muitos(prefeito, secretarias, coordenadoras, 
diretoras etc),fala do direito de defender, na condigdo de vereadora mulher, defensiva do povo e 
lider do Governo, fala do seu trabalho como parlamentar, exige respeito para com a sua pessoa, 
cita o compromisso do Gestor para com o municipio em todas as secretarias. Ndo havendo mais 
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quem quisesse usar da palavra o Senhor Presidente encerra o Grande Expediente, solicita do 
primeiro secretario que proceda com a chamada dos Senhores vereadores os quais estavam 

presentes: André Empreiteiro, Anténio Marinho, Eronildo Marinho, José Sales, Luan Enfermeiro, 
Maciel Saraiva, Neto de Upatininga, Pedro Fidelis(falta), Prof° Hercilio, Uitanaan Gomes, Zinha 
Oliveira. Havendo numero regimental para deliberar declara aberta a Ordem do Dia a qual constou: 
Unica discussdo e votagdo do Requerimento n° 033/2024, de autoria do vereador André 

Empreiteiro. Discutiu a matéria o vereador Maciel Saraiva. Havendo, discussao foi a matéria para 
votagdo sendo aprovada por unanimidade. Unica discussdo e votagdo do Requerimento n° 
036/2024, de autoria do vereador Neto de Upatininga. Unica discusséo e votagdo do Requerimento 
n® 037/2024, de autoria do vereador Neto de Upatininga. Ndo havendo discussao foi a matéria para 
votagdo endo aprovada por unanimidade. Unica discuss&o e votagéo do Requerimento n° 038/2024, 
de autoria do vereador Hercilio Marinho. Discutiu a matéria o autor da mesma e os vereadores 
Antonio Marinho e Maciel Saraiva, havendo discussao foi a matéria para votagao sendo aprovada 

' por unanimidade. Unica discussédo e votacdo do Requerimento n° 040/2024, de autoria do vereador 

Neto de Upatininga. Discutiu a matéria o vereador Antoénio Marinho, havendo discusséao foi a matéria 

para votagéo sendo aprovada por unanimidade. Unica discusséo e votacdo dos Requerimentos de 

n°s 042/2024 e 096/2024, ambos de autoria do vereador Maciel Saraiva, ndo havendo discussao 
foram as matérias para votagéo sendo aprovadas por unanimidade. Unica discussao e votagdo das 
Indicagéo de n°s 099/2024, e 109/2024, ambas de autoria do vereador Eronildo Marinho, nao 
havendo discussdo foram as matérias para votagdo sendo aprovadas por unanimidade. Unica 

discusséo e votagédo das Indicagao de n°s 114/2024 e 115/2024, ambas de autoria do vereador 
Luan Enfermeiro. Pediu para subscrever a Indicagdo de n° 114/2024, o vereador Antdnio 

Marinho(pedido concedido),ndo havendo discussdo foram as Indicagdes para votagdo sendo 

aprovadas por unanimidade. Reassumindo o trabalho ndo havendo mais matéria para Ordem do 
Dia o Senhor Presidente declara aberta as Comunicagdes Parlamentares. Fez uso da palavra os 
Senhores vereadores: Maciel Saraiva, Zinha Oliveira. Ndo havendo mais quem quisesse se 
pronunciar o Senhor Presidente encerra a presente Sessao, convoca a préoxima reuniéo para o dia 
vinte e oito de maio do corrente ano. Para constar eu Vereador Eronildo Marinho que secretariei a 
presente Sessao, determinei a lavratura da Ata que apés lida, discutida e aprovada sera assinada 

. por mim e pelo Sr. Presidente. 

ZRS gu;w M /%mfim 
IDENTE 1° SECRETARIO ° SECRETARIO 
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